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ATA DA  QUADRAGÉSIMA  PRIMEIRA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE PROJETOS,
CONVÊNIOS, CONTRATOS E INSTRUMENTOS CORRELATOS DA UNIVERSIDADE DE
BRASÍLIA (CAPRO), realizada em dezessete de julho de dois mil e vinte, às nove horas e seis minutos,
por videoconferência, com a presença dos seguintes membros: Maria Emília Machado Telles Walter
(Presidente); Daniela Marques de Moraes (representante titular da Câmara de Ensino e de
Graduação);  Eduardo Tadeu Vieira (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais II); Erondina azevedo de lima (representante titular da Câmara de Ensino e de
Graduação); Francisco Ricardo Cunha (representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); 
Gustavo Adolfo  Sierra  Romero (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências da Vida); João Bosco Crema Júnior (Diretor de Apoio a Projetos Acadêmicos); Maria Lucilia dos
Santos (Decana de Administração); Luci  Sayori  Murata  (representante titular da Câmara de
Extensão);  Olgamir  Amância Ferreira (Decana de Extensão); Rafael  Tímoteo  de Sousa Junior
(representante titular da Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação); Reinaldo José de Miranda Filho (membro
do Conselho Universitário, representante titular dos campi); Renato Tarciso Barbosa de Sousa (membro do
Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais II); Roberta
Mary  Vidotti  (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Exatas e da
Terra);  Rozana  Reigota  Naves (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de
Ciências Humanas e Sociais I); Sandro Augusto  Pavlik  Haddad (membro do Conselho Universitário,
representante titular dos campi); Silvia Ribeiro de Souza (representante titular da Câmara de
Extensão);  Ausências justificadas: Adalene Moreira Silva (Decana de Pós-Graduação), Jez Willian Batista
(membro do Conselho Universitário, titular da área de Ciências Exatas e da Terra); Liliane Campos
Machado (membro do Conselho Universitário, representante titular da área de Ciências Humanas e Sociais
I). Convidados:  Cláudia Naves David Amorim (Diretora de Pesquisa); Alice Cidade da Silva Ferraz
(Assessora do Decanato  de Pesquisa e Inovação).    Dando início à ordem do dia, seguimos aos  ITENS
DE PAUTA: 1) Informes: 1.1) A presidente anunciou a publicação do o Edital DPI/DPG nº 03/2020, que
visa estimular e viabilizar a execução de projetos de pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação, com
a participação de servidores públicos federais, ativos, do quadro permanente da Universidade de Brasília,
mediante pagamento de Auxílio Financeiro a Pesquisador..  1.2)  A professora  Cláudia  informou que
o Comitê de Pesquisa, Inovação e Extensão de combate à COVID-19 (COPEI), o Decanato de Pesquisa e
Inovação e o Decanato de Extensão tornaram público o Edital COPEI-DPI/DEX nº 01/2020. O certame
visa viabilizar a execução de projetos de pesquisas científicas, tecnológicas, de inovação e de extensão,
mediante pagamento de Auxílio Financeiro a Pesquisador, considerando os projetos constantes no Portfólio
do COPEI, relativos à 1ª ou 2ª Chamada Prospectiva de Propostas de Projetos e Ações de Pesquisa,
Inovação e Extensão de Combate à COVID-19 da UnB e sua ordem de classificação. 1.3) A prof.ª Cláudia
informou que, no âmbito do Copei, foi criada a disciplina de pesquisa cientifica em grandes temas, que será
ofertada pelo DEX, e  , nesse semestre,  terá como tema de combate ao COVID-19. 1.4) A prof.ª Cláudia
comunicou  o Copei vai lançar um  webinário  em que  os projetos das duas chamadas  prospectivas  os
poderão ser apresentados e discutidos  e ,  dessa forma, os projetos a serem financiados ganharão maior
visibilidade.  2)  Aprovação da ata  da 40ª  Reunião  Ordinária da CAPRO. Aprovada por
unanimidade.  3)  Processo 23106.030151/2020-61.    Avaliação de Desempenho da gestão
da  Funape  referente ao exercício de  2019. Unidade  interessada:  Funape.  Relatora: Daniela Marques de
Moraes.  DELIBERAÇÃO:  Aprovado por unanimidade.  4)  Processo 23106.123081/2019-51.   Contrato
Tripartite a ser celebrado entre a Universidade de Brasília - UnB, a Energia Sustentável do Brasil S.A.  e a
Fundação de Apoio à Pesquisa - Funape, no valor de R$ 2.083.589,20 (dois milhões, oitenta e três mil,
quinhentos e oitenta e nove reais e vinte centavos), cujo objeto consiste na realização de pesquisas na área
de geração de energia elétrica, visando à execução  do projeto nº PD-06631-0010/2020, intitulado
"Espectrorradiometria para Monitoramento de Sedimentos em Reservatórios - SPECTROSED" . Unidade
interessada: IG.  Relator: Renato Tarciso Barbosa de Sousa.  O    relator  recomendou  a não aprovação do
projeto, até que algumas determinações sejam atendidas. DELIBERAÇÃO: o  colegiado desta Câmara,
apesar de reconhecer o mérito acadêmico, corroborou o parecer e decidiu pela não aprovação do projeto.
Não aprovado com  2 (duas) abstenções: Roberta Mary  Vidotti  e Silvia Ribeiro de Souza.  5)  Processo
23106.064260/2019-49. Contrato a ser celebrado entre a Universidade de Brasília (UnB) e a Fundação de
Empreendimentos Científicos e Tecnológicos (Finatec), no valor de R$ 315.000,00 (trezentos e quinze mil
reais) cujo objeto é a contratação da Finatec para apoiar a realização do Projeto: "Curso de Especialização
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Metodologia do Treinamento de Força". Unidade interessada: FEF. Relator: Francisco Ricardo da Cunha.
DELIBERAÇAO: aprovado por unanimidade.  6.  Processo 23106.055804/2020-15 apresentação da
proposta de Instrução Normativa de prestação de serviços tecnológicos. Unidade interessada: Universidade
de Brasília.   Relatora: Maria Emília Machado Telles Walter.  7.  Homologação da aprovação  ad
referendum. Retirado de pauta por decurso de tempo. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada
às  doze horas e  vinte e nove  minutos,  da qual eu,  Jessika  Soares dos Santos Raimundo, Secretária da
CAPRO, lavrei a presente ata, aprovada na 42ª Reunião Ordinária, realizada em 31/07/2020 e subscrita por
mim e pela Presidente da CAPRO. 

 

Documento assinado eletronicamente por Maria Emilia Machado Telles Walter, Presidente da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 24/08/2020, às 20:39,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Jessika Soares dos Santos Raimundo, Secretário(a) da
Câmara de Projetos, Convênios, Contratos e Instrumentos Correlatos, em 25/08/2020, às 12:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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